



VODE PISAROVINA d.o.o.

10.451 Pisarovina,
Trg hrvatskih velikana 1

Pisarovina, 07.02.2023. godine

Na temelju članka 28. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj 66/2019), Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa („Narodne novine“ broj 13/2023) od 03. veljače 2023. godine, i Odluke o imenovanju Povjerenstva za provedbu natječaja za zasnivanje radnog odnosa voditelja/ice financija i računovodstva od 01. veljače 2023. godine (u daljem tekstu: Povjerenstvo), Povjerenstvo objavljuje sljedeću

O B A V I J E S T

o vremenu održavanja prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata

Provjera poznavanja rada na računalu i intervju se provodi u cilju prethodne provjere znanja i sposobnosti kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz Javnog natječaja za zasnivanje radnog odnosa voditelja/ice financija i računovodstva, objavljenog u Narodnim novinama broj 13/2023 dana 03.02.2023. godine, stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te web stranici Vode Pisarovina. Prethodnu provjeru znanja i sposobnosti kandidata/kandidatkinja provodi Povjerenstvo za provedbu natječaja imenovano od strane direktorice Društva.

Prethodnoj provjeri znanja i sposobnosti mogu pristupiti samo kandidati/kandidatkinje koji ispunjavaju formalne uvjete natječaja. Kandidati koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja biti će pozvani na provjeru poznavanja rada na računalu, te intervju, putem e-maila.

Za kandidata koji ne pristupi provjeri poznavanja rada na računalu i/ili intervjuu, smatrat će se da je povukao prijavu na predmetni natječaj.

Provjera poznavanja rada na računalu održat će se **u prostorijama Vode Pisarovina, na adresi Trg hrvatskih velikana br. 1, 10.451 Pisarovina u četvrtak 16.02.2023. godine s početkom u 9:30 sati. Intervju sa kandidatima će se obaviti istog dana a po okončanju postupka provjere poznavanja rada na računalu.**

Napomena: Po dolasku na prethodnu provjeru znanja i sposobnosti, biti će zatraženo od kandidata predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta.

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku

Povjerenstvo za provedbu natječaja